
 

   

Георг Спартански: Трябва да има елементарна
чистоплътност в обществените отношения
вторник, 11 април 2017

Като пример за некоректно партньорство и за инсинуации, които рефлектират върху имиджа на
Община Плевен определи кметът Георг Спартански тиражираната от екипа на кампанията „Книги за
смет” информация, че е отказал включването на града в тазгодишната акция. Г-н Спартански обясни
пред журналисти, че на 7 април, петък, е получил множество запитвания от граждани защо е отказал
Плевен да се включи в традиционната кампания „Книги за смет”. „Аз останах силно изненадан от
информацията в сайта на кампанията, че кметът на Плевен категорично е отказал да се проведе такава
акция. Това категорично не отговаря на истината, тъй като до петък следобед, 7 април, никой не се
беше обръщал по повод такова предложения. Миналата година „Книги за смет” беше проведена пред
Драматичния театър, тя продължи часове, хората предаваха отпадъци и получаваха за това книги. Има
създадена традиция и абсолютна готовност от Община Плевен да съдейства и предостави публична
площ за разполагане на палатките, масите и книгите за тази кампания. Очевидно е по-лесно да бъде
обвинен кметът за нещо, което не се е случило, отколкото да се даде честен отговор на хората, които се
интересуват от провеждането на тази кампания. Неприятното за мен е това, че миналата година, а
предполагам и по-миналите, акцията е била абсолютно безплатна. И след като заявих в частен разговор
на интересуващи се граждани, че никой не ме е търсил за такова съдействие, което не бих отказал, в
петък следобед получих писмо по електронната поща, в което ни се предлага в месеците април, май
или юни кампанията да бъде проведена в Плевен, но с уговорката да дадем 3 000 лв., за да
подпомогнем кампанията. Ако фирмата или дружеството, което провежда „Книги за смет”, има някакви
финансови проблеми, които му пречат да осъществява дейност, но не желае това да става публично
известно, и е намерило друг начин да оправдае отсъствието от Плевен, е следвало да заяви коректно
тези обстоятелства на гражданите. Не приемам да си изтрива ръцете с това, че Общината и кметът не
желаят провеждане на кампанията. Зададох и въпрос дали в другите градове , където ще има акции,
това ще бъде безвъзмездно, както е било досега, или и от другите общини се искат определени суми и
ако да – в какъв размер? Ето пример за некоректно партньорство и за инсинуации, които рефлектират
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върху имиджа на Община Плевен. Трябва да има елементарна чистоплътност в обществените
отношенията”, беше категоричен Спартански.

След изявлението на кмета на Община Плевен на фейсбук страницата на кампанията „Книги за смет”
се появи следното съобщение: „Поради огромния интерес от страна на гражданите на Плевен към
"Книги за смет", искаме да ви уверим, че правим всичко възможно градът да влезе в следващия етап на
кампанията. Благодарим и на общинската управа за усилията и желанието градът да остане сред
участниците”.
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